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Casi la mitad de los jóvenes españoles 
declara su falta de confianza en un futuro 
prometedor para ellos  

El 62,2% de los jóvenes piensa que la crisis económica actual tendrá un impacto muy negativo en 
su futuro profesional y personal, según el informe de la Fundación SM Jóvenes españoles 2010, un 
estudio que analiza aspectos como los valores de los jóvenes españoles de entre 15 y 24 años, su 
integración social y política, la familia, la religión, el ocio, el consumo o los medios de comunicación. 
Los principales problemas para los jóvenes inmigrantes son el paro (86%), el racismo y la xenofobia 
(76%), la violencia juvenil (72%), la falta de futuro (70%) y la calidad en el empleo (70%). El 56,5% 
suscribe “la política no tiene nada que ver conmigo, no afecta para nada mi vida privada”. 


